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Vragen van het lid Helder (PVV) aan de Minister van Justitie en Veiligheid over 
het bericht «Enige politiebureau in Noord ’s nachts gesloten» (ingezonden 
25 oktober 2021). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid) (ontvangen 
15 november 2021). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Enige politiebureau in Noord ’s nachts gesloten»?1 

Vraag 2
Klopt het dat het betreffende politiebureau sinds donderdag 21 oktober ‘s 
nachts is gesloten vanwege een gebrek aan personeel? 

Vraag 3
Klopt het voorts dat van de elf politiebureaus in Amsterdam nu nog slechts 
vier politiebureaus 24 uur per dag geopend zijn, ofwel dat er zeven politiebu-
reaus niet meer 24 uur per dag geopend zijn voor burgers in nood eveneens 
vanwege een gebrek aan personeel? 

Vraag 4
Zo ja, wat gaat u hieraan doen, al dan niet in overleg met de lokale driehoek? 

Vraag 5
Is het gebrek aan personeel mede veroorzaakt door de belachelijke maatregel 
van burgemeester Halsema, inhoudende dat politieagenten alleen nog met 
ongescreende burgerwachten de straat op mogen? Zo nee, wat is c.q. zijn 
dan de oorzaak c.q. oorzaken? 

Vraag 6
Wanneer zullen alle elf politiebureaus in Amsterdam weer 24 uur per dag zijn 
geopend voor alle burgers in nood? 

1 Het Parool: 22 oktober 2021 https://www.parool.nl/amsterdam/enige-politiebureau-in-noord-s-
nachts-gesloten~bae5d041/?referrer=https%3A%2F%2Ft.co%2FT2iRmx3PC8%3Famp%3D1
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Helder (PVV), van 
uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over het bericht «Enige 
politiebureau in Noord ’s nachts gesloten» (ingezonden 25 oktober 2021) niet 
binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog 
niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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